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Програма конференції 
25.10.2018 року 
10-00 - 13-30 Реєстрація учасників. 
15-00 - 17-30 Відкриття конференції. 
Вітальне слово голови комітету конференції д.е.н., професора, директора Одеського 

торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного 
університету Квач Я.П. 

26.10.2018 року 
09-30 - 11-00 Доповіді по секціях. 
11-00 - 11-30 Перерва. 
11-30 - 13-00 Доповіді по секціях. 



СЕКЦІЯ І. ФІНАНСОВО-КРЕДИТНА СИСТЕМА УКРАЇНИ: 
ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИЙ АСПЕКТ 

Керівник: Слободянюк О.В. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
Секретар: Степанова Д.С. – к.е.н., Одеський торговельно-економічний інститут Київського 
національного торговельно-економічного університету 
 
Мельничук Л.Ю., Яременко А.М. 
ФАКТОРИНГ ЯК РІЗНОВИД КРЕДИТУВАННЯ У ПОТОЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 
ПІДПРИЄМСТВА 
 
Зорянський В. А. 
ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД РЕГУЛЯТОРНОГО МЕХАНІЗМУ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ 
 
Майборода А.В. 
ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ В 
ДІЯЛЬНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИХ АГЕНТІВ 
 
Слободянюк О.В., Вдовиченко І.О. 
ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ  УКРАЇНИ 
Слободянюк О.В., Горбаченко О.В.,  
ЕТАПИ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 
 
Слободянюк О.В., Трач Д.В.,  
ДОБРОВІЛЬНЕ МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ 
 
Кошельок Г.В., Малікова І.П. 
КІЛЬКІСНІ ТА ЯКІСНІ ОЦІНКИ РІВНЯ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ  
 
Носова Т.І., Яновський Д.Л., 
ПРОБЛЕМАТИКА ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА МОЖЛИВОСТЬ ЇЇ РІШЕННЯ 
 
Прилуцький А.М., Артенюк В.С. 
МЕХАНІЗМИ АНТИКРИЗОВОГО ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
 
Слободянюк О.В., Яременко А.М. 
РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ ЯК СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 
 
Огородник В.В., Должанська О.О. 
РЕАЛІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В 
АТ «ОЩАДБАНК» 
 
Мельничук Л. Ю., Заворотнюк І.І.  
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ РИНКУ КРИПТОВАЛЮТ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 
 
Сергієнко Л.К., Кандиба А.Г.,   
РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ 
ПРОЦЕСІВ 
 
Борисова Л.Є., Дондич Л.В. 
ДИСКУСІЙНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВАЛЮТНОГО 
ЗАКОНОДАВСТВА В УКРАЇНІ 



СЕКЦІЯ ІІ. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ФІНАНСІВ В УМОВАХ 
РЕФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ 

Керівник: Чуркіна І.Є. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
Секретар: Машкіна Т.О., Одеський торговельно-економічний інститут Київського 
національного торговельно-економічного університету 
 
Степанова І. В., Гінкул А. О. 
ПЕНСІЙНА РЕФОРМА ЯК ОДИН З АСПЕКТІВ РЕФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ 
СИСТЕМИ УКРАЇНИ  
 
Степанова Д.С., Подгорна А. С. 
СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ФОНДОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ 
 
Чуркіна І.Є., Кочмарик Є.В. 
ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО ДЕФІЦИТУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
 
Сергієнко Л.К., Бабенко А.О. 
БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ 
 
Сергієнко Л.К., Бабенко В.О. 
СУЧАСНА БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА У СФЕРІ ДЕРЖАВНИХ ВИДАТКІВ В УМОВАХ 
БЮДЖЕТНОЇ РЕФОРМИ 
 
Чуркіна І.Є., Коваль В. С. 
СЕРЕДНЬОСТРОКОВЕ БЮДЖЕТНЕ ПЛАНУВАННЯ В УКРАЇНІ 
 
Сергієнко Л.К., Тодоренко І.О. 
ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УМОВАХ ІНСТИТУЦІЙНИХ 
ПЕРЕТВОРЕНЬ 
 

 
СЕКЦІЯ ІІІ. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 
Керівник: Дроздова О.Г. – к.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
Секретар: Варічева Р.В. – к.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
 
Дроздова О. Г., Шевченко Г. М. 
ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ВИТРАТ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
ПІДПРИЄМСТВАХУКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
 
Гречка Т.В. 
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ТОВАРІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РОЗДРІБНОЇ 
ТОРГІВЛІ: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ 
 
Артюх О.В., Сташко О.Г., 
КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИВНУТРІШНЬОГО ПОДАТКОВОГО КОНТРОЛЮ 
 



Майстер Л.А., Удовенко Д.О., Жук А.О. 
ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ЄДИНИМ ПОДАТКОМ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ВИРОБНИКІВ 
 
Варічева Р. В., Ткачук М. І. 
КОНТРОЛЬ ЗА УПРАВЛІННЯМ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ, ВЕДЕННЯМ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА СКЛАДАННЯМ ЗВІТНОСТІ  ПРИ ЗДІЙСНЕННІ 
КАЗНАЧЕЙСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
 
Майстер Л.А., Митричева А.А., Шевчук Н.П. 
ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ 
 
Варічева Р.В., Боднар Н.В., Кришталь В.О. 
ФІНАНСОВО- ЕКОНОМІЧНА  БЕЗПЕКА НАЦІОНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
 
Степова Т.Г., Зотович Є.Р. 
ОСНОВНІ НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ У 
ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ 
 
Майстер Л. А., Сокол К.О., Гаращук Н.О. 
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ СУБ’ЄКТІВ МАЛОГО 
ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ 
Степова Т. Г., Кулаксиз Н.Д., Бааджи Ю.С. 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ 
 
Степова Т. Г., Ахмед М.І., Оводюк Н.О.  
ОБЛІК ЗАРПЛАТИ: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА МОЖЛИВОСТІ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
 
Варічева Р.В., Заікіна І. О., Скобла К. С. 
РОЛЬ АУДИТУ ГРОШОВИХ КОШТІВ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТІВ У ПРИЙНЯТТІ 
УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 
 
Гуріна Н.В., Коротаєва І.Р., 
ПРОФЕСІЙНІ РИЗИКИ БУХГАЛТЕРА: СУТНІСТЬ ТА МЕТОДИ ЇХ УСУНЕННЯ 
 
Бобошко Л. І., Бааджи Ю.С., Кулаксиз Н.Д., Корчмарь О.Д. 
ПЕРСПЕКТИВИ ТА ШЛЯХИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ  
УКРАЇНИ 
 
Степова Т. Г., Магурян Я. В. 
ПОРЯДОК НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ В 
БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ В УКРАЇНІ 
 
Гуріна Н.В., Любченко В.С. 
ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ЕТИКИ БУХГАЛТЕРА  
 
Сергієнко Л.К., Палиця А.О. 
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ВИДАТКІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ У ЗВЯ’ЗКУ З 
РЕФОРМУВАННЯМ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН 
 
Сергієнко Л.К., Мельник К.Є.  
ПРОБЛЕМИ ФІНАНСУВАННЯ ВИДАТКІВ НА ЛІКУВАЛЬНІ ЗАКЛАДИ  



Сергієнко Л.К., Жмурко Г. О. 
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 
 
Фролова Н.Л., Джуринська Я. Р., Коржан М.О. 
ОЦІНКА ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ ПРОЕКТУ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ НА 
2019 РІК  
 
Сергієнко Л.К., Харченко А. О. 
ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ОДЕСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ У 2018 РОЦІ 
 

 
СЕКЦІЯ ІV.  ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
Керівник: Коваль В.В. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
Секретар: Іванов Є.І. – к.е.н., Державний науково-дослідний інститут інформатизації та 
моделювання економіки. 
 
Коваль В.В. 
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ ТУРИСТИЧНИХ ПОСЛУГ В УМОВАХ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЙОГО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
Глухова Д.А. 
ІННОВАЦІЙНІ ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
УКРАЇНИ 
 
Колеснікова К. С., Маліновська І.А. 
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА 
ПЕРСПЕКТИВИ 
 

Бобошко Л.І., Боднар Н.В., Кришталь В.О. 
СУЧАСНИЙ СТАН ТА  НАПРЯМИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 
УКРАЇНІ 
 
Слободянюк О.В., Ковтунова Н. С. 
УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ 
ПІДПРИЄМСТВА 
  
Степанова Д.С., Савалюк І.О. 
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 
 
Cлободянюк О. В., Подгорна А. С. 
АВТОМАТИЗАЦІЯ  СТРАХУВАННЯ  
 
Терещенко О. М.,Подгорна А. С. 
РОЗВИТОК ЦИФРОВИХ ІННОВАЦІЙ НА ПІДПРИЄМСТВАХ  
 
Гузенко Г.М., Коваленко Я.В. 
УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ  
 
Степанова Д.С., Брошкова В.М. 
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